



В Починковском районе выясняются обстоятельства смерти пенсионера в надворной постройке своего дома



Шатковским МСО следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 62-летнего хозяина дома в надворной постройке.

По предварительным данным, 28 августа 2015 года в утреннее время в надворной постройке одного из домов села Ильинское родственниками было обнаружено тело 62-летнего пенсионера.

Следователи СК незамедлительно прибыли на место происшествия и организовали проведение доследственной проверки.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что погибший неоднократно злоупотреблял спиртными напитками. Накануне произошедшего к нему приходила дочь, но он отказался открыть ей дверь без объяснения причины. На следующий день родственники вновь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

посетили погибшего. Войдя во двор дома они обнаружили тело пенсионера, подвешенное на веревке в надворной постройке дома.

С целью установления причин смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/962587>